

Zmluva o poskytovaní právnych služieb

vyhotovená v Leviciach dňa 13.6.2024 medzi týmito stranami :

Centrum pomoci Kalná n.o., so sídlom SNP č.469/44, 935 32 Kalná nad Hronom,

IČO : 45 742 812

zast. Mgr. Stanislava Pisárová, riaditeľka

bankové spojenie : SK97 7500 0000 0040 1985 4549

ako objednávateľ právnych služieb

a

JUDr. Danica Sitárová, advokátka, so sídlom Námestie hrdinov č.13, 934 01 Levice

IČO : 42 206 570, zapísaná v SAK Bratislava pod reg.č.5941

bankové spojenie : Prima banka Slovensko, a.s., č.účtu : SK

ako poskytovateľ právnych služieb

I.

Účelom tejto zmluvy je odplatné osobné poskytovanie právnych služieb - právneho poradenstva formou porád, konzultácií, príp. právnych rozborov a analýz.

II.

Poskytovateľka je povinná pri poskytovaní predmetu zmluvy zachovávať mlčanlivosť o veciach, ktoré sa dozvedela v súvislosti s plnením zmluvy. Je povinná dodržiavať Ústavu SR, zákony, všeobecne záväzné právne predpisy a pri poskytovaní právnych služieb sa nimi riadiť.

III.

Zmluva sa uzatvára na čas neurčitý, od 13.6.2024.

IV.

1/. Poskytovateľka sa zaväzuje právnu pomoc vykonať s odbornou starostlivosťou. Poskytovateľka nie je viazaná príkazmi objednávateľa, ak ide o právne stanovisko, či právny názor týkajúci sa poskytujúcich sa plnení. Poskytovateľka nezodpovedá za neúspešnosť

právných služieb, teda ani za prípadnú škodu, ak ju vykonávala výslovne na príkaz objednávateľa. Na požiadanie poskytovateľka oboznámi objednávateľa s predpokladaným rozsahom prác tej-ktorej právnej služby. Poskytovateľka oboznámi objednávateľa so všetkými okolnosťami, ktoré zistila pri výkone svojej činnosti, a ktoré môžu mať vplyv na zmenu pokynov objednávateľa.

2/. Objednávateľ je povinný vždy včas vyhotoviť advokátke písomné plnomocenstvo. Objednávateľ je povinný odovzdať včas poskytovateľke veci a informácie, podklady, ktoré sú potrebné pri výkone jej činnosti.

V.

Zmluvné strany sa dohodli na paušálnej odmene za poskytovanie právnych služieb vo výške 100,- eur mesačne s účinnosťou od 13.6.2024. Paušálna odmena zahŕňa poskytovanie právnych rozborov a analýz, právne poradenstvo na základe požiadavky objednávateľa bez ohľadu na počet právnych porád a konzultácií.

Paušálna odmena nezahŕňa zastupovanie objednávateľa v sporových veciach v súdnom konaní, pred správnymi alebo inými orgánmi; vymáhanie pohľadávok a zastupovanie vo veciach vymáhania súdom priznaných plnení v exekučnom konaní. v ktorých sa odmena poskytovateľky vždy určí na základe vzájomnej dohody strán podľa vyhlášky č.655/2004 Z.z. o odmenách a náhradách advokátov za poskytovanie právnych služieb.

VI.

Poskytovateľka má okrem odmeny pod čl.V. nárok na nevyhnutné náklady spojené s poskytovaním právnej pomoci v agende, ako cestovné, poštovné, atď.

VII.

Odmenu a nevyhnutné náklady bude poskytovateľka objednávateľovi fakturovať vždy do 10. dňa nasledujúceho kalendárneho mesiaca, pričom objednávateľ je povinný vyfakturovanú sumu uhradiť na účet poskytovateľky (uvedený v záhlaví zmluvy), najneskôr v deň splatnosti faktúry.

VIII.

Zmluva zaniká :

a/ Výpoveďou ktorejkoľvek zmluvnej strany, pričom výpovedná lehota je dva mesiace a začína plynúť prvým dňom v mesiaci nasledujúcim po mesiaci, v ktorom bola výpoveď

doručená. V prípade plynutia výpovednej lehoty obe strany vykonávajú práva a povinnosti, ktoré ich viažu touto zmluvou.

b/ Strany sa môžu dohodnúť o zániku zmluvy k určitému dňu.

IX.

- 1/. Akékoľvek zmeny a doplnky tejto zmluvy musia byť vyhotovené v písomnej forme.
- 2/. Zmluva bola vyhotovená v dvoch rovnopisoch, pričom každá zo zmluvných strán obdrží po jednom vyhotovení.
- 3/. Táto zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpisu zmluvnými stranami.
- 4/. Zmluvné strany prehlasujú, že obsah zmluvy je totožný s ich slobodnou a vážnou vôľou, zmluvu uzatvárajú bez akejkoľvek tiesne, obmedzenia a nápadne nevýhodných podmienok, sú plne spôsobilé na právne úkony a na znak súhlasu zmluvu vlastnoručne podpisujú.

V Leviciach dňa 13.6.2024



**Centrum pomoci
Kalná n.o.**

SNP 469/44, 935 32 Kalná nad Hronom
IČO: 45742612 DIČ: 2924046112

objednávateľ

poskytovateľka

